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Από το υπ'αριθ. 17/96 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 
 
 
Αρ. απόφ. 487/96 

Π ε ρ ί λ η ψ η 
«Αναβολή λήψης απόφασης επί του 7ου θέματος 
«Εγκριση ή μη ανάκληση άδειας ίδρυσης και 
λειτουργίας καταστήματος της Καλλιόπης 
Μελικιώτη» 

 
 Σήμερα 3 Σεπτεμβρίου  του έτους 1996 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 
20.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού κτιρίου της οδού Μητροπόλεως 47, ύστερα από την με 
ημερομηνία 30-8-96 γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους 
συμβούλους και παρέδρους σύμφωνα με τα άρθρα 94, 108 και 119 του ΔΚΚ. 
 Αφού διαπιστώθηκε ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 25 μελών βρέθηκαν παρόντα 16 μέλη. 
 
         Παρόντες                                        Απόντες         Παρόντες Πάρεδροι 
 

1. Κ. Ασλάνογλου Α. Δελαβερίδης  Γ. Μπαλτζής 
2. Ι. Κουρουζίδης Δ. Αδάμου   
3. Μ. Ποτουρίδης Θ. Τέτος    
4. Κ. Κόλβατζης Π. Καρασαββίδου   
5. Κ. Βαφείδης Α. Μαρκούλης   
6. Ε. Λελεκάκης Α. Καραντουμάνης  Απόντες Πάρεδροι 
7. Κ. Πουλασουχίδης Φ. Γαλανούδη -Τσανάκα 
8. Κ. Γκαβαϊσές Β.   Τσίλης          Α.   Χατζηγεωργίου 
9. Λ. Τάκης Γ.   Χιονίδης          Θ.   Δεμερτζίδης 

10. Ε. Παναγιωτίδης   
11. Ο. Σιδηρόπουλος   
12. Ε. Σοφιανίδης   
13. Χ. Παπαγεωργίου 
14. Δ. Ζαμάνης 
15. Μ. Αδαλόγλου 
16. Π. Αγαθαγγελίδης 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  
 
 

Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 480/96 απόφασης 
αποχώρησε ο κ. Ε. Σοφιανίδης. 
Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 482/96 απόφασης 
προσήλθε ο κ. Κ. Κόλβατζης και αποχώρησαν οι κ. κ. 
Μ.Ποτουρίδης και Π.Αγαθαγγελίδης.  
Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 483/96 απόφασης 
αποχώρησε ο κ. Παναγιωτίδης. 
Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 487/96 απόφασης 
προσήλθε ο κ. Σοφιανίδης. 
Kατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 491/96 απόφασης 
προσήλθε ο κ. Ι. Κουρουζίδης. 
Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.492/96 απόφασης 
αποχώρησε ο κ. Δ. Ζαμάνης. 
Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 498/96 απόφασης 



αποχώρησε ο κ. Κ. Βαφείδης. 
 Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το από 20-8-96 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου, 
που έχει ως εξής: Σας γνωρίζουμε ότι με την παρ. 1 του αρθ. 24 του Π.Δ 410/95 
(ΔΚΚ) περίπτωση ιθ περιήλθε στους Δήμους η αρμοδιότητα χορήγησης αδειών 
ίδρυσης και λειτουργίας όλων των καταστημάτων και επιχειρήσεων, οι όροι 
λειτουργίας των οποίων καθορίζονται από υγειονομικές διατάξεις. 
 Η παρ. 2 του αρθ. 25 του παραπάνω Π.Δ ορίζει: « 2. Οι διατάξεις του Π.Δ/τος 
180/1979 περί όρων λειτουργίας κατ/των πωλήσεως οινοπνευματωδών ποτών και 
κέντρων διασκεδάσεως όπως τροποποιήθηκε - συμπληρώθηκε μεταγενέστερα 
εξακολουθούν να ισχύουν. 
  Οπου στο ανωτέρω προεδρικό διάταγμα, για θέματα χορήγησης ή ανάκλησης 
ή αφαίρεσης αδειών ή σφράγισης των καταστημάτων αναφέρεται «Αστυνομική 
Αρχή» ή Αστυνομικός Διευθυντής ή Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας ή 
Υπουργός Δημόσιας Τάξης, νοείται το οικείο Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο 
λαμβάνει την σχετική απόφαση το αργότερο σε τριάντα (30) ημέρες από τότε που 
πληρούνται οι αντίστοιχες νόμιμες προϋποθέσεις. 
 Επίσης η παρ. 5 του αρθ. 6  και 7 της Α1β /8577/83 Υγειονομικής Διάταξης 
ορίζει: Θεωρείται ίδρυση νέου καταστήματος ή εργαστηρίου ή εργοστασίου 
υγειονομικού ενδιαφέροντος και συνεπώς απαιτείται νέα άδεια ίδρυσης και 
λειτουργίας τούτου η μεταφορά ή επέκταση ή αλλαγή ή μεταβίβασή του, καθώς και η 
ουσιώδης τροποποίηση των υγειονομικών όρων λειτουργίας του, εκτός αν, κατά τις 
διαπιστώσεις της αρμόδιας υγειονομικής υπηρεσίας, η γινομένη τροποποίηση είχε 
σαν συνέπεια τη βελτίωση των υγειονομικών συνθηκών λειτουργίας τούτου. 
 Ως μεταβίβαση καταστήματος ή εργαστηρίου υγειονομικού ενδιαφέροντος 
εννοείται και η εκχώρηση με ενοίκιο της εκμεταλλεύσεως των εγκαταστάσεων 
(οίκημα, εξοπλισμός κ.λ.π.) τούτου από τον κάτοχο της αδείας ιδρύσεως και 
λειτουργίας σε άλλο πρόσωπο. 
 Εξ άλλου το 180/79 Π.Δ «Περί των όρων λειτουργίας κατ/των πωλήσεως 
οινοπνευματωδών ποτών και κέντρων διαδκεδάσεως» στο αρθ. 1 αφ’ ενός μεν ορίζει 
ότι για να χορηγηθεί άδειας λειτουργίας καταστήματος οινοπνευματωδών ποτών 
υποβάλλεται από τον ενδιαφερόμενο απόσπασμα ποινικού μητρώου αφ’ ετέρου δε 
απαγορεύει τη χορήγηση αδείας σε όσους έχουν καταδικαστεί τελεσιδίκως για 
ορισμένα αδικήματα, έχουν στερηθεί των πολιτικών δικαιομάτων τους ή κρίνονται 
επικίνδυνοι για τη δημόσια ασφάλεια. 
 Από τον συνδυασμό των ανωτέρω διατάξεων προκύπτει ότι προκειμένου περί 
κατ/των πωλήσεως οινοπνευματωδών ποτών για άμεση εντός αυτών κατανάλωση, 
επιβάλλεται η αυτοπρόσωπη παρουσία του προσώπου στο όνομα του οποίου έχει 
χορηγηθεί η άδεια ίδρυσης και λειτουργίας του κατ/τος, σε περίπτωση δε που η 
εκμετάλλευση ασκείται από άλλο πρόσωπο και όχι από τον κάτοχο της αδείας 
θεωρείται ότι αυτή μεταβιβάζεται και ιδρύεται νέο κατάστημα και συνεπώς 
απαιτείται νέα  άδεια ίδρυσης και λειτουργίας.  
 Το γεγονός αυτό είναι λόγος ανακλήσεως της αδείας ίδρυσης και λειτουργίας 
που έχει χορηγηθεί. 
 Με την αρ. 305/91 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου χορηγήθηκε άδεια 
ίδρυσης κατ/τος Αναψυκτηρίου άνευ τραπεζοκαθισμάτων στη Μελικιώτου Καλλιόπη 
για το κατάστημά της που βρίσκεται στη Βέροια και επί της οδού Κοντογεωργάκη 
αρ. 19, και στη συνέχεια της χορηγήθηκε από το Αστυν. Τμήμα βεροίας η αρ. 
1020/15002/1-β άδεια λειτουργίας «Αναψυκτηρίου άνευ τραπεζοκαθισμάτων». 
 Το εδαφ. β της παρ. 3 του αρ. 42 της Α1β/8577/83 Υγειον. Διάταξης 
αναφέρει:       «β. Καταστήματα αναψυκτήρια χωρίς καθίσματα είναι μικρά κατ/τα, τα 



οποία προσφέρουν  σε όρθιους πελάτες ορισμένα γλυκίσματα από αυτά, που 
μπορούν να προσφέρονται στο χέρι τοποθετημένα σε χαρτί (κωκ, εκλαίρ, 
αμυγδαλωτά, κέϊκ, παντεσπάνι, τουλούμπες κ. τ. όμ.), παγωτά τυποποιημένα ή χύμα 
σε χωνάκι, τόστ ή άλλα σάντουϊτς, πίτες (τυρόπιτες, σπανακόπιτες, πίτσες, 
μπουγάτσα κ. τ. όμ.) καφές, αναψυκτικά ποτά και μπύρα. 
 Από έλεγχο που πραγματοποίησε η Ειδική Υπηρεσία του Δήμου στις 12-8-96 
στο κατάστημα της παραπάνω διαπιστώθηκαν τα παρακάτω: 
1) Εχουν τοποθετηθεί 6 σκαμπώ εντός του καταστήματος και άλλα 12 εκτός του 
καταστήματος σε δημοτικό χώρο, και 2) Στο κατάστημα προσφέρονται και 
οινοπνευματώδη ποτά (ουϊσκι, ρούμι, τεκίλα, λικέρ, τζίν, κονιάκ, βότκα, μπύρες, 
κρασιά). 
 Με το αρ. 1020/15002/4-ε έγγραφό του το Αστυν. Τμήμα Βεροίας μας 
γνωρίζει ότι από ελέγχους που πραγματοποιήθηκαν στο κατάστημα της Μελικιώτου 
Καλλιόπης, που βρίσκεται στη Βέροια και επί της οδού Κοντογεωργάκη αρ. 19 
διαπιστώθηκε συστηματική απουσία της από το κατάστημα. 
 Οπως προκύπτει από το παραπάνω έγγραφο από ελέγχους που 
πραγματοποιήθηκαν από 18-7-92 έως 29-7-96 ως υπεύθυνοι του κατ/τος 
εμφανίζονταν διάφορα πρόσωπα.    
 Υστερα από τα παραπάνω και για τον λόγο ότι η κάτοχος της αδείας 
Μελικιώτου καλλιόπη απουσιάζει συστηματικά και επί μακρό χρονικό διάστημα και 
σύμφωνα με τα προεκτεθέντα έχει παύσει να εκμεταλλεύεται η ίδια το κατάστημα,  
παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο ν’ αποφασίσει για την ανάκληση ή μη της 
άδειας ίδρυσης και λειτουργίας που χορηγήθηκε στην Μελικιώτου Καλλιόπη για το 
κατάστημά της  που βρίσκεται στη Βέροια και επί της οδού Κοντογεωργάκη αρ.19. 
 Και κάλεσε το Συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Δήμαρχος: Υπήρξε μία καταγγελία και ερευνήθηκε από την αστυνομία. Ενώ η άδεια 
ήταν της Καλλιόπης Μελικιώτου αυτή δεν ευρέθει ποτέ στο κατ/μά της στους 
ελέγχους της αστυνομίας. Επίσης ενώ η άδεια του κατ/τος είναι αναψυκτήριο χωρίς 
τραπ/τα, μέσα στο κατ/μα αλλά και έξω, υπήρχαν. Τρίτον, ενώ με την άδεια 
αναψυκτηρίου που έχει το κατ/μα απαγορεύεται να πουλάει οινοπνευματώδη ποτά 
πλήν μπύρας βρέθηκε να σερβίρονται τέτοια ποτά. Υπήρξε μία σκέψη μήπως θα 
έπρεπε να σταλεί ένα έγγραφο και να την καλώ να συμμορφώνεται, δεν το έκανα 
διότι δεν ήθελα να υπάρξει η ελάχιστη παρανόησα μεταξύ των δημ. συμβούλων και 
της κοινωνίας αφ’ ης στιγμής υπήρχε στο προηγούμενο Δ.Σ μία καταγγελία ότι 
υπάρχει καταγγελία για τη λειτουργία του συγκεκριμένου κατ/τος. Πιθανόν να 
τρενάριζε η διαδικασία και να υπήρχαν δυνατότητες παρερμηνειών. Ηρθε το θέμα 
στο Δ.Σ και εδώ ο δημότης να μας δώσει εξηγήσεις του τι συμβαίνει. 
Μελικιώτης, υιός της Καλλιόπης Μελικιώτη: Η μητέρα μου είναι άρρωστη, είναι στο 
κρεβάτι και δεν μπορεί να είναι συνέχεια εκεί. Επρεπε να είχα το νομικό μου 
σύμβουλο για να μιλήσει αυτός. Αυτά που λένε για το μαγαζί δεν είναι αλήθεια. Δεν 
το έχει δώσει το μαγαζί η μητέρα μου απλά το δουλεύει κάποιος που εργάζεται εκεί. 
Ζητώ την αναβολή για να σας φέρω ορισμένα έγγραφα ότι το μαγαζί δεν είναι 
νοικιασμένο αλλού και για να έχω το νομικό μου σύμβουλο να σας μιλήσει αυτός. 
Πρόεδρος: Το θέμα έρχεται με 5 συγκεκριμένες καταγγελίες από την Αστυνομία. Δεν 
σας ειδοποίησε κανείς γι’ αυτό; Δεν σας το είπαν οι υπάλληλοι; 
Μελικιώτης: Οι υπάλληλοι μου λέγανε ότι περνούσαν τα αστυνομικά όργανα από 
εκεί και δεν τους λέγανε τίποτε. 
Πουλασουχίδης: Γνωρίζετε ότι δεν επιτρέπετε ν’ αναπτύσσεται τραπ/τα, παρ’ όλα 
αυτά αναπτύξατε. Τα αστυνομικά όργανα δεν χρειάζεται να ρθούν να σας βρουν 
απλά αναφέρουν ότι δεν ευρέθει ο ιδιοκτήτης του κατ/τος σε ελέγχους που κάνανε. 



Απ’ αυτό συμπεραίνουν εύλογα ότι δεν έχετε άλλο το κατ/μα. Ζητάτε αναβολή για να 
ρθείτε με το δικηγόρο σας. Ποιό δικηγόρο έχετε; 
Μελικιώτης: Τον κ. Πουλτσίδη. 
Πουλασουχίδης: Γιατί δεν ήρθε; 
Μελικιώτης: Τον έχω ενημερώσει. Παντρεύεται το Σαββατο και έχει πολλές 
δουλειές. 
Βαφείδης: Σερβίρονται οινοπνευματώδη ποτά; 
Μελικιώτης: Ναι αφού με την άδεια αναψυκτηρίου που έχει το κατ/μα επιτρέπονται 
αυτά. 
Βαφείδης: Στο κατ/μα υπάρχουν  τραπ/τα ενώ από την άδεια απαγορεύονται. Η άδεια 
αναψυκτηρίου δίδεται χωρίς άδεια μουσικής από στερεφωνικό κ.λ.π. Tρίτον, το 
κατ/μα έχει κάνει πολλές παραβιάσεις σερβίρονται ποτά κ.λ.π. Δεν είναι ζήτημα 
αναβολής. Δόθηκε μία άδεια με όρους ότι δηλ. θα λειτουργεί σαν αναψυκτήριο.Αντ’ 
αυτού αυτό εξισώνεται με τα υπόλοιπα κατ/τα της περιοχής. Επειδή επί 1,5 χρόνο 
δεν συμμορφώνεται σε καμία διάταξη του Δήμου θεωρώ ότι εξαπατήθηκε το Δ.Σ και 
ότι δεν πρέπει ν’ αφαιρεθεί η άδεια. 
Πουλασουχίδης: Υπάρχουν δύο πλευρές. Με βάση το έγγραφο της αστυνομίας 
είμαστε υποχρεωμένοι να σφραγίσουμε το κατ/μα. Αυτή είναι η τυπική. Η 
ουσιαστική είναι ότι δυστυχώς οι κατ/ρχες της Κοντογεωργάκη έχουν την αίσθηση 
ότι λειτουργούν πέρα από τους νόμους και τις αποφάσεις του Δ.Σ. Κάποτε πρέπει να 
γίνει κατανοητό ότι το Δ.Σ και τη βούληση έχει και τη  δυνατότητα έχει να επιβάλλει 
τη νομιμότητα. Εισηγούμαι να σφραγιστεί το κατ/μα όπως έχουμε τυπική και 
ουσιαστική υποχρέωση από το νόμο και την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί εκεί. 
Και κυρίως από την αδιαφορία ορισμένων απέναντι στους νόμους, τις υγειονομικές 
διατάξεις και τις αποφάσεις του Δ.Σ. 
Κόλβατζης: Η οδός  Κοντογεωργάκη είναι ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα τα 
οποία ενδημούν μέσα στη Βέροια και είναι γωστή η ευαισθησία μου απέναντι σ’ 
αυτά. Αμφισβητείται η ποιότητα της ψυχαγωγίας και γενικώς υπάρχουν επιφυλάξεις 
για το κατά πόσο η νεολαία βρίσκει μία όαση αναψυχής μέσα σ’ αυτό το χώρο. Παρ’ 
όλες τις αποφάσεις που πήραμε και τελευταίως είδα ότι πάλι παραβιάζονται οι όροι 
λειτουργίας των κατ/των. Θεωρώ ότι πρέπει να εφαρμοστεί οπωσδήποτε ο νόμος και 
το Δ.Σ να σεβαστεί τις αποφάσεις του. Νομίζω ότι θα ήταν δίκαιο εφ’ όσον 
επικαλείται ο κ. Μελικιώτης αναβολή του θέματος ας δοθεί μία ευκαιρία ακόμη 
προσωρινής αναβολής του δικού του προβλήματος μέχρι το επόμενο Δ.Σ και εάν  
πλέον δεν καλύπτει τους όρους λειτουργίας του κατ/τος του πραγματικά να 
σφραγιστεί. 
Δήμαρχος: Για τα τραπ/τα είστε παράνομος διότι δεν σας το επιτρέπει η άδεια. 
Μελικιώτης: Πληρώνω στο Δήμο για τα τραπ/τα εδώ και 4-5 χρόνια. 
Πουλασουχίδης: Από τον έλεγχο του φακέλλου διαπιστώθηκε ότι την πρώτη χρονιά  
του δόθηκε άδεια τραπ/των κατά παράβαση των όρων της άδειας. Από κεί και πέρα 
και σίγουρα φέτος δεν του έχει δοθεί. 
Δήμαρχος: Γνωρίζετε ότι δεν μπορείτε να σερβίρετε οινοπνευματώδη ποτά; 
Μελικιώτης: Από το υγεινομικό μου είπαν ότι μπορώ. 
Δήμαρχος: Οχι. Τα αναψυκτήρια που επιτρέπονται τραπ/τα μπορούν να σερβίρουν 
οινοπν. ποτά. Στα αναψυκτήρια άνευ τραπ/των επιτρέπεται μόνο η μπύρα από τα 
οινοπν. ποτά. Σας το λέω διότι η αναβολή δεν μπορεί να μεταβάλλει το περιεχόμενο 
της αδείας.Εάν θέλετε να διατηρηθεί η επιχείρησή σας οφείλεται να συμμορφωθείτε. 
Για την απουσία της μητέρας σας από το κατ/μα μπορεί να μας φέρετε χαρτιά που να 
δικαιολογούν την απουσία της, όμως η ουσία είναι αυτή αν θέλετε να διατηρηθεί το 
κατ/μά σας. Δεν θα υπάρχουν τραπ/τα, ούτε οινοπν. ποτά πλήν της μπύρας. Εάν το 
Δ.Σ σκεφθεί αναβολή για το επόμενο Δ.Σ θα είναι μόνο υπό τον όρο ότι από αύριο 



θα συμμορφωθεί απολύτως και με τους όρους λειτουργίας της αδείας. Εάν συνεχίσει 
θα αφαιρεθεί η άδεια. 
Ζαμάνης: Να του δώσουμε τη δυνατότητα να λειτουργήσει. Εάν δεν μπορεί να 
λειτουργήσει έτσι ν’ αποφασίσουμε τη σφράγιση. 
Πρόεδρος: Δεν μπορούμε να συζητάμε επί αναβολής όταν υφίσταται ένα τυπικό 
ζήτημα. Η αστυνομία αναφέρει 5 παραβάσεις γιατί δεν βρίσκεται ο υπεύθυνος. Αν 
μιλήσουμε  γι’ αναβολή θα πρέπει να προστεθεί κι αυτό. 
Δήμαρχος: Η αστυνομία  κάνει μία διαπίστωση και δεν αφαιρείται η άδεια επειδή 
υπάρχουν 5 παραβάσεις. Απλά η αστυνομία εισηγείται την αφαίρεση διότι πρέπει  να 
υποκρύπτεται μεταβίβαση και συνεπώς πρέπει ν’ ανακληθεί η άδεια και να εκδοθεί 
άλλη στο όνομα νέου ιδιοκτήτη. Αυτό είναι το νόημα. 
Πρόεδρος: Εάν ενδεχομένως αποφασίσουμε αναβολή θα πρέπει να συνοδεύεται και 
από την αποκατάσταση της όποιας λειτουργίας του κατ/τος με βάση τον νόμιμο 
εκπρόσωπο.  
Σιδηρόπουλος: Είναι στα καθήκοντά σας αυτά; Να λέτε ότι  αν πάρετε απόφαση γι’ 
αναβολή ή όχι; 
Πρόεδρος: Διαμορφώνω πρόταση κ. Σιδηρόπουλε. Σας παρακαλώ. 
Σιδηρόπουλος: Να κατεβείτε κάτω.  
Πρόεδρος: Δεν τοποθετούμαι. Εχει τελειώσει η συζήτηση. Υπάρχουν δύο προτάσεις. 
Η μία επί της αναβολής όπως αναπτύχθηκε και η άλλη η σφράγιση του κατ/τος. 
 Ποιοί συνάδελφοι συμφωνούν επί της αναβολής του θέματος μέχρι το 
επόμενο Δ.Σ; 
 Υπέρ της πρότασης ψήφισαν 7 σύμβουλοι: 
Κ.Κόλβατζης, Ε. Λελεκάκης, Κ.Γκαβαϊσές, Ο. Σιδηρόπουλος,  Ε. Σοφιανίδης, Χ. 
Παπαγεωργίου και Μ. Αδαλόγλου. 
Πρόεδρος: Ποιοί ψηφίζουν για την σφράγιση του κατ/τος; 
 Υπέρ της πρότασης ψήφισαν 4 σύμβουλοι: 
Κ.Ασλάνογλου, Κ. Βαφείδης, Κ. Πουλασουχίδης και Λ. Τάκης. 
 Λευκή ψήφο έδωσε ο κ.  Δ. Ζαμάνης. 
 Το Δ.Σ  μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1. - Το από 20-8-96 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2. - Τις προτάσεις των κ.κ. Κ. Κόλβατζη και Δ. Ζαμάνη. 
3. - Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
4. - Την ανάγκη αναβολής του θέματος για να δοθεί μία χρονική παράταση στην 
παραπάνω ιδιοκτήτρια για να συμμορφωθεί στις ισχύουσες διατάξεις των νόμων και 
τους όρους που αναφέρονται στην άδεια ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματός 
της. 
5. - Τις διατάξεις του άρθρου 106 του ΔΚΚ (Π.Δ 410/95). 

 Αποφασίζει  Κατά  Πλειοψηφία 
 Αναβάλλει τη λήψη απόφασης επί του 7ου θέματος «Εγκριση ή μη 
ανάκλησης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος της Καλλιόπης 
Μελικιώτη» μέχρι το επόμενο Δ.Σ για να συμμορφωθεί στο εξής η ιδιοκτήτρια 
Καλλιόπη Μελικιώτη στις ισχύουσες διατάξεις των νόμων και των όρων που 
αναφέρονται στην άδεια ίδρυσης και λειτουργίας του κατ/τός της. 
 Σ’ αντίθετη περίπτωση να επανέλθει το θέμα για συζήτηση στο Δ.Σ. 



 
Η απόφαση έλαβε αυξ.αριθμό 487 / 1996 
.......................................................................................................................... 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 
           Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

                ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 Ι. Κουρουζίδης          Ε. Παναγιωτίδης 
Μ.Ποτουρίδης            Ο. Σιδηρόπουλος 
Κ. Κόλβατζης             Ε. Σοφιανίδης 

ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ 
 
 
 
 
 

Κ. Βαφείδης                Χ. Παπαγεωργίου 
Ε.  Λελεκάκης             Δ. Ζαμάνης 
Κ. Πουλασουχίδης     Μ. Αδαλόγλου 
Κ. Γκαβαϊσές              Π. Αγαθαγγελίδης 
Λ. Τάκης 

Ακριβές απόσπασμα 
 Βέροια  17 - 9  - 1996 
      O Δήμαρχος  

 
 
 

    ΓΙΑΝΝΗΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ 
  
 


